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Ata da Reunião do Colégio Permanente de Presidentes de Tribunais de Justiça
do Brasil. 

O Colégio Permanente de Presidentes de Tribunais de Justiça do Brasil reuniu-
se em Brasília, nos dias 21 e 22 do mês de janeiro do ano de mil e novecentos e
noventa e oito. O Desembargador Carlos Augusto Machado Faria, Presidente do
Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, declarou aberto o Encontro
manifestando seu contentamento em acolher a reunião do Colégio. Prestigiando o
certame, fez-se presente o Ministro Pádua Ribeiro, do Superior Tribunal de Justiça,
que, usando a palavra, saudou os presentes e abordou a crise dos Estados e da
Justiça, o papel do Poder Judiciário, o excesso de legislação no País, a súmula com
efeito vinculante e outros temas. O Desembargador José Fernandes, Presidente da
Comissão Executiva do Colégio, congratulou-se com os membros do Colégio e
agradeceu ao Desembargador Carlos Augusto e ao Ministro Pádua Ribeiro;
apresentou seus votos de boas-vindas ao Desembargador Dirceu Mello,
recentemente eleito e empossado Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de
São Paulo, e o Desembargador Antônio F. Bayama Araújo, do Maranhão; anunciou
as presenças dos Vice-Presidentes dos Tribunais de Justiça dos Estados de
Alagoas, do Espírito Santo, do Mato Grosso, de Rondônia e de Sergipe, substituindo
os Presidentes respectivos. O Desembargador José Fernandes fez, ainda, longa
abordagem sobre o andamento, no Congresso Nacional, da Reforma Administrativa e
das providências adotadas desde a última reunião do Colégio. O Desembargador
Neuzimar Pinheiro, do Amazonas, em nome do Colégio, apresentou as despedidas
aos colegas Adroaldo Fabrício, Waldemir Lins e Napoleão Amarante que
comparecem a esta sessão como a última de suas gestões, realçando a
personalidade, o exemplo e as contribuições que emprestaram ao Colégio, em
gigantescas dimensões. Os Desembargadores Adroaldo Fabrício e Waldemir Lins
agradeceram as homenagens e reafirmaram o muito que aprenderam no Colégio e o
quanto representa, de importância, esta instituição para os Tribunais do País e,
particularmente, para o êxito de suas administrações. Os próximos Encontros estão
programados para os dias 5 a 8 de março, em Curitiba, e 23 a 25 de abril, em Boa
Vista. O Desembargador Carlos Augusto, externando sua alegria pessoal, agradeceu
a presença de todos e declarou encerrada a reunião, do que, para registro, lavrei a
presente ata. Eu, Robério Nunes dos Anjos, secretário ad hoc.

Seguem assinaturas.


